
 

ANUNȚ DESCHIDERE AN ȘCOLAR 2021-2022 

Vă informăm că festivitatea de deschidere a noului an școlar, la 

Colegiul Național ”Gheorghe Asachi”, va avea loc în data de 13.09.2021, 

la ora 10.00, pe terenul de sport din curtea școlii, iar la festivitate vor 

participa NUMAI elevii claselor a IX-a! 

Elevii claselor X-XII vor sosi la liceu la ora 10.30 și vor intra direct 

în sălile de clasă, însoțiți de diriginți. 

Pandemia de COVID-19 impune respectarea unor reguli sanitare 

stricte, menite a ne proteja tuturor sănătatea. 

Astfel, la festivitatea de deschidere pot participa și părinții 

elevilor claselor a IX-a, dar cu păstrarea distanței de minim 1 metru față 

de ceilalți participanți.  

Masca de protecție este obligatorie atât pe durata desfășurării 

festivității, cât și în incinta școlii, pentru elevi și personal! 

 Accesul persoanelor străine în școală este interzis! Astfel, părinții nu vor 

putea însoți elevii în sălile de clasă! 

 În prima săptămână de școală, diriginții claselor a IX-a și a XII-a vor 

realiza un grafic al ședințelor cu părinții, ședințe care se vor desfășura în sala 

de sport, cu asigurarea tuturor condițiilor de prevenire a îmbolnăvirii cu 

COVID-19. 

 Ședințele cu părinții la clasele X-XII vor fi planificate în săptămânile 2 și 

3 de școală și se vor desfășura în aceeași manieră. 



 Activitatea în colegiu, în contextul pandemiei de COVID-19, se va 

desfășura pe baza Ordinului comun (Ministerul Educației - nr. 

5.196/3.09.2021 și Ministerul Sănătății - nr. 1.756/3.09.2021) pentru 

aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul 

unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță 

epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-

2, ordin pe care îl puteți consulta pe site și care va fi prezentat elevilor și 

părinților în prima săptămână de școală. 

 

Dincolo de presiunea generată de situația sanitară din țară și din 

lume, ne bucurăm să vă revedem, să ne cunoaștem, să colaborăm și vă 

dorim tuturor, elevi și părinți, să aveți încredere în școală, în educație și 

să investiți fără măsură în formarea dumneavoastră, deoarece este cea 

mai importantă și durabilă investiție pe care o puteți realiza! 

Tuturor, multă sănătate și un an școlar cu rezultate frumoase! 

 

Cu deosebită considerație, 

Colectivul de cadre didactice al Colegiului Național ”Gheorghe Asachi” 

Piatra Neamț 

 

 


